
TT Okroglica

Forštnerjevi
v posebno
revizijo

Tomaž Modic
Zunanji revizorji bodo verjetno v
kratkem začeli pregledovati poslova-
nje Tekstilne tovarne (TT) Okroglica
od leta 2011 dalje. Pod drobnogledom
bodo posli nekdanje uprave pod vod-
stvom Evgena Keteja. Ta se je iz TT
Okroglice poslovil že konec maja 2012,
očitno pa ga bo doletela tudi odškod-
ninska tožba zaradi kršitve konkuren-
čne klavzule.

Predlog za imenovanje posebnega
revizorja morajo potrditi tudi delni-
čarji na skupščini TT Okroglica 30. av-
gusta. Glede na to, da več kot 76-od-
stotni lastniški delež družbe obvladuje
podjetje Fori Skupina v lasti družine
Forštner, ni dvoma, da bo tudi prejel
zadostno podporo. »Na podlagi opra-
vljene revizije in ugotovljenih nepra-
vilnosti smo ugotovili, da je potrebno
imenovati tudi posebnega revizorja,«
so nam zaupali v TT Okroglica. Revizi-
jo je sicer predlagala aktualna uprava
pod vodstvom Polone Krpač Gor-
njak, potrdil pa nadzorni svet, ki mu
predseduje Milan Forštner.

V središču revizije se bodo po dos-
topnih podatkih znašli posli med TT
Okroglica in njeno hčerinsko družbo
Oingdao Sinositec Engineering Texti-
le C o na Kitajskem, kakor tudi vso
drugo poslovanje tekstilne tovarne.
Kaj konkretno so odkrili, v TT Okro-
glica ne razkrivajo: »Kakršnih koli
drugih informacij zaradi interesa
preiskave za zdaj ne moremo dajati.«
TT Okroglica je ravno z letom 2011
povečala sodelovanje s kitajsko hčer-
jo. Tako je imela matična družba ko-
nec leta 2011 do nje za skoraj pol mi-
lijona evrov odprtih kratkoročnih po-
slovnih terjatev. Kaj več od tega ni

znano.
Čeprav so samo v zadnjem letu dni

upravo TT Okroglice zapustili že trije
člani (Aljaž Zaje, Matej Možina in
Marko Ledinek), je glavna tarča pre-
gleda Kete, kar nam je potrdila tudi
Krpač- Gornjakova. skupščini je pre-
dlagala tudi odobritev odškodninskih
tožb proti nekdanjim vodilnim delav-
cem. Te so bile sicer vložene pred
kratkim, tudi v tem primeru pa gre za
Keteja. Po dostopnih podatkih je na-
mreč v začetku januarja letos postal
direktor podjetja Ekstel, v katerem je
kupil večinski lastniški delež. Le me-
sec dni kasneje je Ekstel registriral
blagovno znamko za netkane tekstilije
X-tra tapes. Kolikšen promet ima pod-
jetje letos, ni znano, v lanskem letu pa
je doseglo nekaj več kot 122.000 evrov
prihodkov in dobrih 50.000 evrov čis-
te izgube.

»Družbo sem vodil več kot 18 let, do
lanskega maja, ko sem s tega položaja
odstopil. Po prekinitvi sodelovanja ni-
mam do družbe več nobenih obvez-
nosti. Družba je v času mojega vo-
denja dosegla odlične rezultate,
vključno z rekordnim lanskim letom.
Poslovanje je bilo vsako leto revidira-
no, poročila potrjena na nadzornemu
svetu in na vseh skupščinah,« nam je
pojasnil Kete. Glede očitkov in tožb
aktualnega vodstva TT Okroglice ni
seznanjen, tako da jih ni mogel ko-
mentirati.

Kete je bil sicer do septembra 2012
tudi 17,6-odstotni lastnik TT Okroglice,
na kar je do njegovega deleža prišel
Martin Forštner. V preteklosti je vodil
tudi družbo NTU, po kateri je družina
Forštner obvladovala 40 odstotkov
slovenjgraške tovarne Johnson Con-
trols-NTU (po novem Johnson Con-
trols). Ta delež so leta 2011 prodali za
4,2 milijona evrov. x
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